江苏飞力达国际物流股份有限公司 关于深圳证券交易所创业板问询函(2020)第 252 号 的回复

深圳证券交易所创业板公司管理部:

本公司于 2020 年 11 月 24 日收到贵单位下发的《关于对江苏飞力达国际物流股份有限公司的问询函》(创业板问询函〔2020〕第 252 号),相关问题及其回复如下:

1. 重庆融应向你公司借款 3,000 万元的发生时间、具体用途、是否约定还款资金来源,并就前述事项提供相应流水及合同证明。

回复: 2016 年 5 月,公司董事会及股东大会审议同意以自有货币资金 2 亿元投资"西南供应链基地项目",项目实施单位为公司全资子公司重庆融应供应链管理有限公司(简称"重庆融应"),资金不足部分以银行贷款方式解决。

由于公司"华南供应链项目"涉及的土地挂牌手续尚未完备,该项目未实施 (该项目 2015 年 8 月由公司董事会及股东大会审议通过),2018 年 10 月至 11 月,公司董事会及股东大会审议同意将"华南供应链项目"暂未使用的 IPO 剩余 超募资金共计 1.03 亿元用于"西南供应链基地项目"。

由于"西南供应链基地项目"需要按计划对外支付与项目相关的费用,2018年12月及2019年4月,重庆融应与公司签定借款协议,协议约定借款仅用于项目建设,并在超募资金到位后归还借款,重庆融应按上述借款协议约定向公司分别借款2500万及500万元共计3000万元,用于上述各项建设费用的按时支付,上述款项均由公司基本户转入重庆融应对母公司的借款专用账户。

由于"西南供应链基地项目"的实施单位为重庆融应,2019年3月至2019年5月,公司董事会及股东大会审议同意将前述剩余超募资金用于"西南供应链基地项目"的实施主体变更为重庆融应并对其增资,并完成了对重庆融应增资的工商变更、募集资金账户开立、募集资金监管协议的签署等工作。

2019 年 5 月 27 日,公司将前述剩余超募资金中的 5000 万转入重庆融应募

集资金账户,由于重庆融应对母公司的借款专用账户已实际用于"西南供应链基地项目"建设支出共计 2928 万元,5月28日,重庆融应将其募集资金账户中的2928 万元转入其对母公司的借款专用账户,当日即将重庆融应对母公司的借款3000万从其对母公司的借款专用账户转入公司基本户。

2019年8月至2020年7月,重庆融应募集资金账户陆续收到公司对其增资的全部余款,并通过该账户陆续支付"西南供应链基地项目"相关工程款项。

2020年6月,"西南供应链基地项目"通过相关部门的验收及备案;7月底该达到预计可使用状态;8月该项目取得全部地上建筑物的不动产产权证书。

上述事项之相关证明文件均已全部提交监管机构备查。

2. 你公司是否就重庆融应从募集资金专户转出 2,928 万元用于归还向你公司借款事项履行审议程序及信息披露义务,并请结合借款合同相关条款、款项支付审批过程等说明你公司募集资金管理制度有效性。

回复:依照重庆融应与公司签定借款协议,协议约定借款仅用于项目建设。 经公司自查,重庆融应向母公司的借款均用于"西南供应链基地项目" 相关的建设支出;除向其对母公司的借款专用账户转入 2928 万元,以便于其归还先前向公司的 3000 万借款外,重庆融应募集资金账户全部资金亦均用于与"西南供应链基地项目"相关的建设支出,且均履行相关审议程序及信息披露义务,不存在募集资金被挪作他用的问题;公司对"西南供应链基地项目"实际投入 1.03 亿元,该项目现已按计划建设完毕,达到预定可使用状态,并完成相关验收、备案,取得相关证书,满足结项条件;2020年9月22日,公司完成"西南供应链基地项目"募集资金账户的永久补流及销户的内部审批流程及外部手续;23日,公司对外公告了"西南供应链基地项目"结项并注销募集资金专户的公告(公告编号:2020-034),"西南供应链基地项目"实施完毕。

重庆融应向公司借款的目的是为了按时支付工程建设款项,顺利推进"西南供应链基地项目"建设,在实际支付的过程中,公司募集资金管理制度得到了实质性的遵守,公司对其借款专用账户视同募集资金账户进行管理和监控,每笔支出均依借款协议约定用于该项目建设,合计 2928 万元,重庆融应从募集资产账户转出 2928 万元至借款专用账户,该金额实质用于"西南供应链基地项目"建设,不存在募集资金被挪作他用的问题,虽然未就该笔转账履行相关程序,但并

未对该项目建设及公司募集资金管理造成实质性的不利影响。

尽管如此,在监管机构的指导下,通过仔细自查及深入学习,我们已充分认识到上述操作过程中的程序瑕疵,为此,我们组织了相关人员,对涉及上述问题的最新法律法规进行了深入学习和研究,进一步完善募集资金使用和管理相关工作,以切实提高全体董事、监事及高级管理人员的规范意识和履职能力,杜绝上述问题再次发生。

3. 你公司于 2019 年 8 月 6 日、2020 年 4 月 14 日分别披露的《2019 年上半年募集资金存放与实际使用情况的专项报告》《2019 年度募集资金存放与实际使用情况的专项报告》中均未提及重庆融应募集资金用于偿还你公司借款事项,请说明你公司募集资金使用的相关信息披露是否符合真实、准确、完整的原则。

回复:由于公司对重庆融应的借款专用账户视同募集资金账户进行管理和监控,合计 2928 万元中的每笔支出均依借款协议约定用于"西南供应链基地项目"建设,因此,公司当时认为重庆融应将上述合计 2928 万元从募集资金账户转入借款专用账户实质上是该募集资金被用于了"西南供应链基地项目"建设,相关专项报告未提及重庆融应募集资金用于偿还公司借款事项,完全是由于公司当时存在着前述认识上的偏差所致,不存在刻意隐瞒事实或逃避披露责任的情形,且不存在募集资金被挪作他用的问题,也并未对公司及募投项目产生实质性影响。

在监管机构的指导下,通过对相关法律法规的深入学习和深刻领会,我们已充分意识到上述认识上的偏差,公司仍将在保荐及持续督导机构,以及会计师的指导及监督下,在募集资金使用及其信息披露过程中,继续秉承真实、准确及完整的理念及原则,并在未来的信息披露过程中,坚持上述理念及原则,同时在此基础上持续改进,杜绝上述问题再次发生。

江苏飞力达国际物流股份有限公司 2020年11月30日

